

Press Release

2023年1月27日 株式会社モバイルファクトリー

ーー モバイルファクトリー、Suishow株式会社と パートナーシップ契約締結

株式会社モバイルファクトリー(本社:東京都品川区、代表取締役:宮嶌 裕二)は、位置情報SNSアプリ「NauNau」を手掛けるSuishow株式会社へ、モバイルファクトリーが現在まで培ってきた、さまざまなノウハウを提供するためにパートナーシップ契約を締結しました。



■背景

「NauNau」のユーザー数の急激な増加に伴い、当社が培ってきた位置情報サービスの知見を共有し、「NauNau」のユーザーの利便性を向上させることを目的として、Suishow株式会社とパートナーシップ契約を締結しました。位置情報連動型ゲーム運営10年以上の当社が、位置情報サービス特有のサーバーコストや地図コスト削減、マネタイズなど、さまざまな技術や知識を提供し、「NauNau」と「駅メモ!」シリーズの取り組みを行います。さらに、今後、Suishow株式会社とモバイルファクトリーの双方でシナジーを生み出せるように、資本提携を含めた展開を検討していきます。

■代表取締役 宮嶌 裕二よりコメント

「NauNau」のユーザー数の急激な増加において、サービス継続のためノウハウの共有が必要と感じ、今回、片岡氏とのパートナーシップ契約の締結に至りました。モバイルファクトリーが位置情報連動型ゲームのビジネスに参入し10年以上。今まで蓄積してきた位置情報に関するノウハウがたくさんあります。そのノウハウを自社内でとどめるだけではなく、新しい時代をけん引していくSuishow株式会社の一助になりたいと考えています。

パートナーシップ契約締結だけにとどまらず、今後さまざまな取り組みが実施できるように、資本提携も視野に入れ、まずは、Suishow株式会社のサポートをしていきます。





■会社概要

商 号 : 株式会社モバイルファクトリー(東証プライム 3912) 所在地 : 東京都品川区東五反田5-22-33 TK池田山ビル 2階

代表者 : 代表取締役 宮嶌 裕二

事業内容:モバイルゲーム事業(位置ゲーム)、コンテンツ事業、ブロックチェーン事業

URL : https://www.mobilefactory.jp/

<報道関係者様からのお問い合わせ先>株式会社モバイルファクトリー 広報担当 MAIL: press@mfac.jp

※記載されている会社名、ロゴマーク、製品名などは、各社の登録商標または商標です。

※本書面に掲載された画像およびテキストの無断転用を禁じます。